
sekcija za velike jadrnice

Zapisnik   7  . razširjene seje UO sekcije za velike jadrnice pri JZS,  

ki je potekala 19. februarja 2020 s pričetkom ob 19:00 uri v Ljubljani

Na razširjeno sejo so bili povabljeni predstavniki vseh udeleženih jadrnic na pokalu Slovenije 2019
in nacionalni rating race officer.

Prisotni člani UO: Igor Orlov, predsednik, Dejan Presen, Emil Jerkovič in Uroš Žvan,  
blagajnik/tajnik

Ostali prisotni: Sašo Novakovič, Iztok Hudoklin, Bojan Gale, Damjan Zadnik, Aljoša Lipovšek, 
Goran Djordjevič, in Samo Žvan.

Dnevni red:
1. Koledar regat in Pokal Slovenije 2020

1. točka
Koledar regat in Pokal Slovenije

Predsednik Igor Orlov je podal pozdravni nagovor. Podal je kratek opis dogajanja v preteklosti in 
izrazil obžalovanje zaradi velikega upada udeležencev na Pokalu Slovenije v lanskem letu in 
dodal, da je namen seje z več udeleženci in več idejami najti rešitev za prihodnost.
Dobro se mu zdi, da imamo pokal v ORC, hkrati pa se mu ne zdi slab predlog skupščine, da 
uvedemo dve pokalni tekmovanji.

Uroš Žvan je povedal, da je namen seje predvsem slišati mnenja jadralcev s pokala Slovenije, ki 
niso bili prisotni na skupščini sekcije.

Sašo Novakovič je povzel svoje mnenje, ki ga je udeležence, seje že posredoval z elektronsko pošto
in je priloga tega zapisnika.

Ponovno se je oglasil Igor Orlov, ki je povedal, da ORC ne izključuje regat v razredu Open in da 
jadrnice lahko vedno tekmujejo v obeh kategorijah hkrati. Z uvedbo ORC-ja smo želeli imeti 
kompetitivnejše in realnejše tekmovanje.

Iztok Hudoklin je povzel mnenje Mirana Tepeša, ki je bil sicer odsoten, je pa svoje mnenje podal v
posredoval tako kot Sašo z elektronskim pismom vsem udeležencem seje. Pismo je priloga 
zapisnika.

Iztok je povzel še lastno mnenje, ki ga je že pred sejo prav tako posredoval vsem udeležencem in 
je prav tako priloga zapisnka.

Aljoša Lipovšek se strinja s povedanim in je mnenja, da bi regatam bilo potrebno dati dodatno 
vsebino. Včasih smo imeli 10 razredov, sedaj imamo 3. Več razredov privablja več jadralcev. Osem 
regat za pokalno tekmovanje v sezoni je morda res preveč, pet pa je dobra številka. Potrebno je 
razmišljati o uvedbi kategorije belih jader in razmisliti o vključitvi nekaterih drugih regat v Pokal 
Slovenije, kot so Milje-Portorož-Milje, Sesljanska nočna regata, Istrska regat.
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Igor Orlov ga je vprašal, če imam mnenje zakaj je bilo na Novoletni regati 70 jadrnic, kaj je tista 
dodatna vsebina, ki jo Novoletna regata ima.

Dejan Presen je ugotovil, da je nujno da sta ORC in Open povezana. V preteklem letu je bilo samo
12 jadrnic na treh ali več regatah pokala Slovenije.

V debato se je vključil Emil Jerkovič in podal nekaj statističnih podatkov.

Igor Orlov je ponovno poudaril, da sistem tekmovanja po ORC zmanjšuje razlike med jadrnicami.

Dejan Presen je mnenja, da bi tudi v razredu Open želeli imeti samostojno točkovanje serije 
regat.

Iztok Hudoklin je mnenja, da moramo pridobiti nove jadralce, ki trenutno ne sodelujejo. Za 
nesodelovanje mnogih verjetno obstajajo neki razlogi, ki jih moramo ugotoviti.

Goranu Djordjeviču se ne zdi primerno, da imamo navigacijske regate, ki štejejo za razred ORC. 
Potrebno je jadrat tehnične privetrno zavetrne regate. Jadrnica stane dosti denarja, prav tako 
posadka. Težko je to upravičiti za enodnevne regate in tri regate v seriji. Zato podpira večdnevne 
tehnične regate in večje število regat v seriji.

Samo Žvan je skozi leta izvedbe pokala Slovenije sledil različnim tekmovalnim sistemom, ki imajo
eno skupno točko. To je upadanje števila sodelujočih jadrnic iz leta v leto. Združiti zahteve 
jadralcev zelo različnih znanj je težko. Imamo tri regate, ki so precej množične (Marinada, 
Diplomatska regata, Novoletna regata), četudi tam število sodelujočih upada.
Mnogi so v preteklosti začeli organizirati regate, da bi z njimi nekaj zaslužili. Tega danes ni več. 
Organizatorji, da bi bili uspešno, morajo zagotoviti tudi dogodke na obali (pogostitev, pokale, 
praktične nagrade).
ORC in Open ne moremo uspešno združiti. Osebno mu je precej vseeno kaj se bomo dogovorili, 
saj bo sam s svojo posadko najverjetneje opustil jadranje na slovenskih regatah in več jadral v 
tujini.

Igor Orlov je povedal, da ima sekcija namen tudi finančno pomagati organizatorjem regat s 
pokrivanjem stroškov za sodnike in regatne uradnike, da bi na ta način lahko dvignili nivo 
izvedbe regat. Vsi skupaj se moramo potruditi za dvig nivoja regat, je zaključil in se ob tem 
zavedati, da ORC ni zahtevnejši je pravičnejši, kot tekmovanje v Open.

Dejan Presen pove, da je organiziral nekaj let regate za Seascape 18 in da je število udeležencev 
prav tako začelo upadati. Jadralce je ponovno privabil tako, da jih je vabil osebno, po telefonu.

Goran Djordjevič je predlagal, da sekcija organizira tečaj o jadralnih pravilih in vprašal kako je s 
sodelovanjem z Italijani (serija NARC).

Odgovoril mu je Uroš Žvan, ki je povedal, da so usklajevanja z Italijani bila, da je bil skupen 
sestanek v marini Portorož, kjer so bili prisotni trije italijanski predstavniki, David Bartol, Igor 
Orlov in on sam. Ideja je bila, da za NARC šteje regata One Sails na naši strani, na italijanski pa 
regata v Trstu konec junija za Pokal Slovenije. Kasneje so Italijani ugotovili, da jim regata v 
spomladanskem delu ne ustreza in bi raje, da bi za NARC štela regata konec avgusta (torej Val 
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Nvtika). Prav tako niso pokazali navdušenja, da bi regata v Trstu, ki bo letos tam prvič, štela za 
serijo NARC, štela tudi za pokal Slovenije. Želeli bi, da bi za Pokal Slovenija štela katera d 
njihovih regat z daljšo tradicijo, kar pa je težko vključiti v slovenski koledar.
Uroš Žvan je podal še mnenje JK Skipper, da v kolikor bo pokal Slovenije organiziran le za ORC 
klub ni zainteresiran, da One Sails Cup ostane v okviru pokala Slovenije. V tem primeru bo JK 
Skipper raje izvedel regato, kjer bo lahko razpisal razrede Open in ORC, ki bodo startali skupaj. 
Zanimiveje je imeti večje število jadrnic na startu, tako za tekmovalce, kot sponzorje.

Oglasil se je Bojan Gale, ki je povedal, da se moramo najprej dogovoriti kaj želimo. Potrebujemo 
organizatorje, ki bodo pripravljeni izvesti regate, kot si jih želimo. Predstavil je tudi nekaj teorije 
jadranja po ORC hendikep sistemu, ki v svojih izračunih upošteva tudi krajša brezvetrja, vendar 
na 120 milj dolgih regatah in ne na kratkih, kot je razdalja od Pirana do Izole.
Predlaga, da imamo dve seriji regat (Open in ORC), ki se delno prekrivata. Tako lahko za serijo 
regat za Open šteje tudi regata Milje-Portorož-Milje.
Na regatah za ORC bi morali imeti tehničnega delegata, ki ga delegira sekcija.

Goran Djordjevič predlga, da naj sekcija nekaj denarja prispeva za izvedbo dvodnevnih regat, ki 
naj bodo na ustreznem nivoju. Denar v proračun sekcije prispevajo jadralci, zato je prav, da se jim
ga del na ta način vrne.

Samo Žvan ugotovi, da želimo povečati število jadralcev in da smo si glede tega enotni. ORC ni 
pomemben, moramo jadrati Open in ponovno uvesti delitev na vrste regatnih in potovalanih 
jadrnic. ORC regate naj bodo dvodnevne in jih sofinancira sekcija. Državno prvenstvo ORC pa 
lahko poteka tudi tri vikende.

Iztok Hudoklin je podrl mnenje Sama Žvana.

Samo Žvan predlaga, da se v pokalu Slovenije jadra Open z delitvijo na regatne in potovalne 
jadrnice. Hkrati se organizira Prvenstvo Slovenije za ORC za kar štejejo tri dvodnevne regate.

Dejan Presen je mnenja, da organizatorji ne bodo hoteli organizirati regat samo za ORC.

Uroš Žvan predlaga, da se za državno prvenstvo po predlogu Sama Žvana točkujejo posamezni 
plovi in da se razglasitev organizira samo po zadnji regati.

Emil Jerkovič je predstavil njegov predlog, ki ga je pisno posredoval članom UO sekcije in je 
priloga tega zapisnika.
Ob tem je povedal še, da JZS ne more nikomur odrekat pravice do organizacije regat. Tako 
organizatorji lahko razpišejo in izvedejo tudi dve regati istočasno.

Goran Djordjevič je vprašal, če se ve kaj se dogaja z Istrsko regato, sedaj ko nima več 
soorganizatorja v Umagu in jo želi soorganizirati JK Portorož.

Igor Orlov je odgovoril, da način povezovanja med državami vsekakor obstajajo.

Bojan Gale je oblikoval naslednji predlog sklepa:
Sklep UO/19.02.2020/1:
Za ORC prvenstvo Slovenije štejejo naslednje regate:
- One Night Cup, 22. maj
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- One Sails Cup, 23. in 24. maj
- Pokal Val Navtike, 29. in 30. avgust
Točujejo se posamezni plovi. Nočna regata mora biti dolga vsaj 20 milj.
Sklep je sprejet soglasno.

Iztok Hudoklin je predlagal, da šteje za Pokal Slovenije (ORC) in Pokal Slovenske Obale čim več 
regat pri čemer se pri izračunu končnih rezultatov omogoči več odbitkov, kot dosedaj.

Predsednik da na glasovanje dopolnjen predlog Emila Jerkoviča za izvedbo Pokala Slovenije
Sklep UO/19.02.2020/2:
Za pokal Slovenije za razred ORC štejejo naslednje regate:
- Izolanka, 18. april (možna sprememba datuma)
- One sails cup, 23. in 24. maj
- Merkur cup, 6. junij
- Pokal Val navtike, 29. in 30. avgust
- Šavrinska regata, 5. september
- BYC  regata, 26. septemebre
- Skipper cup, 3. oktober (možna sprememba datuma)
- Zaključna regata, 24. oktober
Točkovanje ostane enako, kot v preteklem letu. Točkuje se samo razred ORC. Istočasno se lahko 
razpišejo razredi Open, ki startajo skupaj z ORC
Sklep je sprejet soglasno.

Izoblikovan je bil še predlog sklepa za izvedbo pokala Slovenske Obale za razred Open.
Sklep UO/19.02.2020/3:
Za pokal Slovenske Obale za razred Open štejejo naslednje regate:
- Izolanka, 18. april (možna sprememba datuma)
- Marinada, 16. maj
- One sails cup, 23. in 24. maj
- Merkur cup, 6. junij
- Regata prijateljateljstva Milje – Portorož – Milje, 20. in 21. junij
- Pokal Val navtike, 29. in 30. avgust
- Šavrinska regata, 5. september
- BYC  regata, 26. septemebre
- Skipper cup, 3. oktober (možna sprememba datuma)
- Zaključna regata, 24. oktober
- Martinova regata, 7. november
Jadrnice se v razredu Open delijo na vrsti regatne in potovalne jadrnice.
Točkuje se samo razred Open.
Sklep je sprejet z tremi glasi čalnov UO sekcije ZA in enim proti. Vsi ostali prisotni so sklep 
podprli z izjemo enega vzdržanega glasu.

predsednik zapisal:
Igor Orlov Uroš Žvan

blagajnik/tajnik sekcije


